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Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý finančný majetok
Zásoby obstarané kúpou
Zásoby obstarané  vlastnou činnosťou

menovitá hodnotaPohľadávky
Krátkodobý finančný majetok

menovitá hodnotaZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...
Derivátové operácie
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Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Názov položky

Energy Portfolio, s.r.o. Obchodné meno:

Sídlo:
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Trieda SNP 2298/61A
04011  Košice
Slovenská republika

Záväzky  sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 
záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Pohľadávky pri ich vzniku účtovná jednotka oceňovala v bežnom účtovnom období  menovitou hodnotu.

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Spoločnosť bola založená zakladateľskou listinou zo dňa 10.5.2011 v zmysle príslušných ustanovení z.č. 513/1991 Zb. v znení neskorších 
predpisov - Obchodného zákonníka v platnom znení.
konateľ (od: 11.08.2011)Marián Kišš ,Trieda SNP 2298/61A, Košice 040 11
Vznik funkcie: 27.07.2011
Konateľ je oprávnený konať a podpisovať v mene spoločnosti samostatne a to tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj 
podpis.V účtovnej jednotke nenastali žiadne významné skutočnosti týkajúce sa poklesu alebo zvýšenia trhovej ceny finančného majetku, 
zmeny výšky rezerv a opravných položiek, zmeny spoločníkov, predaja účtovnej jednotky, zmeny dlhodobého finančného majetku, začatia 
alebo ukončenia činnosti časti účtovnej jednotky, vydania dlhopisov a iných cenných papierov, zlúčenia, splynutia, rozdelenia a zmeny 
právnej formy účtovnej jednotky , iných mimoriadnych udalostí a získania alebo odobratia licencií alebo iných povolení , ktoré by mali vplyv 
činnosť účtovnej jednotky.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

  37   846
  246   114
  283   960

Názov položky

Popis zmeny Dôvod

Druh majetku Odpisová metóda
auto 4 roky 1 rovnomerná
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BO PO

Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie = strata.

O výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 rozhodne valné zhromaždenie.

IV. Doplňujúce informácie

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a 
nadväzujúcimi postupmi účtovania. Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. Peňažné údaje v účtovnej závierke sú 
uvedené v celých EUR. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.
Účtovná jednotka nezmenila v bežnom účtovnom období účtovné zásady a účtovné metódy oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ktoré 
by výrazne ovplyvnili majetok, záväzky , vlastné imanie a výsledok hospodárenia.

4. Zmeny ú čtovných zásad a ú čtovných metód

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

Spoločnosť eviduje k 31.12.2024   dlhodobý hmotný majetok - auto, .Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena ( resp. vlastné 
náklady ) je 1700 € a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena ( resp. vlastné náklady ) je 2400 € a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 
do užívania.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku



3Strana

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 3 2 7 2 9 0 0DIČ4 6 1 9 5 0 8 4IČO

                                 
30.06.2025                         Marián Kišš
                                ----------------------------------
                                            konateľ

                                


